



初心不褪色 一位“老兵村支书”的为民情怀

上任村支书以来,刘天桥保持着军人本色,尽显军人本色,用行动践行了党的使命担当。

2019年一上任,刘天桥就遇到了难啃的硬骨头,刘小集村地势较低,基础设施差,干旱水枯,庄稼难收,雨季内涝,排水不畅,村民出行都成了问题。这些不利因素严重影响了村民正常的生产和生活。为打赢这场硬仗,刘天桥早早地带领村干部去各村实地查看,迅速制定了解决方案。

“利用一年的时间把全村7个自然村水利全部疏通。”刘天桥告诉记者,村头河道上如今又安装两个翻水站,涝能排,旱能浇,一次性解决了靠天吃饭的问题,排除了群众的后顾之忧。对于积水问题,刘天桥利用三个月的时间,把各村积水点全部安装上管道。

百姓事无小事,要做就要做到

最好,刘天桥坚持把人民群众的小事当做自己的大事,察民情、问民意、兴水利、修道路,用心用情用行动解决一批群众“急难愁盼”问题。今年以来,户户通项目深入推进,村里又修了两条宽阔的柏油路,考虑到群众夜间出行安全问题,刘天桥和驻村书记商议,决定加紧开展路灯亮化工作,初步预计将安装四五十盏路灯。

切实让一批切口小、可落实的民生实事办到群众身边、办进群众心坎。在为民服务的征程中,刘天桥迎难而上、挺身而出,自觉冲锋到基层一线,用实际行动当表率,以担当尽责践行初心使命,他付出的努力和做出的成绩,大家看在眼里,记在心里。村里的变化让百姓受益,刘天桥这位好书记也成为党群一致称赞的对象。村民纷纷表示,无论是水利排水工程,还是户户通建设,村里基础设施更新等等,村庄面貌的大变化,刘天桥书记功不可没。

兜住民生的底线,还要看到更远的未来。找到群众增收致富的好路子,鼓起村民的钱袋子又成为了刘天桥当前工作的新重点。经调研实践发现,刘小集村桃树种植产业基础好,群众意愿强,刘天桥就把目光放在了桃树种植上。“三年来我们村进行土地流转,逐渐选育出一个桃树好品种——中华桃王。果品品质好,个头大,色泽佳,好销售。”刘天桥表示,将根据这三年多的种植试验,带领群众逐步开展大面积种植,让大家增加收入。

“时时想给大家办些实实在在的。”刘天桥是这样说的,也是这样做的。多年来,为民服务的好本领就是在这样不断的高标准严格要求中实践出来,在刘天桥看来,只有这样,才能高质量完成党和群众赋予的责任使命,才能对得起上级领导的嘱托,对得起村民的期盼,对得起自己的誓言。

本报讯(融媒体记者 刘亚翔 渠理超)求真务实,力求实效是他的座右铭;雷厉风行,兢兢业业是他的真实写照。在王沟镇,有这么一位村支书,从退役军人到基层干部,虽然身份变了,但赤诚的初心没有改变,他退伍不退志,退役不褪色,把全部工作热情奉献给了心中牵挂着的家乡热土。用心用情为民办实事,为民谋福利。

刘天桥,现任王沟镇刘小集村党支部书记、村委会主任,他还有另外一个身份——退役军人。一直以来,为父老乡亲做些贡献是他多年的夙愿。“当了10多年的兵,有时回家来看看家乡变化,也想着怎么为家乡做点事。”作为一名退役军人,



支部发展好舵手 乡村振兴领路人

常店镇常店村主要发展洋葱、大蒜、芦笋和反季节蔬菜大棚种植。近年来,共发展洋葱1080亩、大蒜600亩、芦笋50余亩和反季节蔬菜大棚15亩。范志远带领村“两委”一班人,积极拓宽渠道,寻找市场,解决销售问题。通过“引凤还巢”,将在外创业成功“能人”请回村里,通过公开招标方式将无劳动能力农户的500亩田地流转,为村级集体经济发展提供了有力支撑。

在探索乡村治理上,范志远结合村里的实际,建立完善三级网格,推选“红白理事会”,成立志愿者服

务队,设立“村民协商议事厅”“党员之家”等,定期组织开展党员志愿服务、便民服务活动。先后修建翻建翻水站4座,桥、涵、闸、站17座,开挖沟渠7000余米,新建高标准公厕5座、安装路灯150盏,增设15余处垃圾收集点,栽种2000余棵优质绿化树木,村容村貌焕然一新,从昔日的脏乱差变成了今日环境优美的示范村。同时坚持弘扬“孝老爱亲、向上向善”的文明风尚。投资建设了“孝道爱心”广场,增设健身步道、健身器材、孝道文化长廊等,为老年人提供休闲娱乐场所。新修水泥路6条10公里,实现村内村外全部通水

泥路,解决了村民出行难题和农产品外运、农田灌溉等问题。

近年来,常店镇常店村先后被评为徐州市文明村,常店镇党委、政府高质量发展一等奖。不忘初心,方得始终,范志远用青春和激情绘就了常店村美丽画卷,用使命与担当践行着一名基层党总支书记的责任使命。范志远介绍说,下一步将和村支部一班人,坚持既定的工作思路和发展目标,进一步加强基层党组织建设,持续改善农村人居环境,巩固提升产业发展,全力推进乡村振兴。

本报讯(融媒体通讯员 陈忠联)常店镇常店村党总支书记范志远自2020年上任以来,扎根农村,心系百姓,带领村、支两委干部认真落实党建目标责任制等制度,坚持三会一课、固定学习日制度。积极开展“党员亮身份”活动,制定“做合格党员树先锋形象”的党员公示牌,引导党员做农民勤劳致富的带头人,建设了新时代文明实践站和文化活动健身广场,大大提升了居民生产生活水平。

江苏省政府办公厅印发《关于健全重特大疾病医疗保险和救助制度的实施意见》

江苏省政府办公厅日前印发《关于健全重特大疾病医疗保险和救助制度的实施意见》,进一步减轻困难群众和大病患者医疗费用负担,防范因病致贫返贫。

《实施意见》共八个方面19条,总体要求为:强化基本医保、大病保险、医疗救助三重制度综合保障,确保困难群众不因罹患重特大疾病影响基本生活,同时避免过度保障。

《实施意见》明确了医疗救助对象范围,包括:特困人员、最低生活保障对象、困境儿童、低保边缘家庭成员等10类群体。

·对于他们,首先给予分类资助确保他们应保尽保、能享有基本医保主体保障,对特困人员等全额资助参保,对低保边缘家庭成员等由各设区市按照不低于统筹地区个人缴费标准的80%给予定额资助参保;

·其次,增强大病保险减负功能,完善大病保险对救助对象的倾斜支付政策;

·对基本医保、大病保险等支付后个人医疗费用负担仍然较重的救助对象,医疗救助将发挥托底保障功能。

关于医疗救助,《实施意见》规定,由医疗救助基金支付的药品、医用耗材、诊疗项目应符合国家和省有关基本医保支付范围的规定,进口药品耗材等属于自费范围的不在医疗救助范围内。

救助水平方面,对全额资助参保对象不设起付标准,按不低于80%的比例救助,其中特困人员、困境儿童中的孤儿和事实无人抚养儿童给予100%救助。

《实施意见》自2023年1月1日起施行。

来源:江苏新闻

凝聚家庭之力 唱响文明之音

本报讯(融媒体记者 文欣)“家是最小国,国是千万家……”一首振奋人心的《国家》道出了国与家的深厚情感,展现了国的强大与家的祥和。家庭是社会的基本元素,千万个家庭撑起一个美丽的中国。马凤环家庭虽然没有什么轰轰烈烈的事迹,但全家人共同努力,用勤劳、朴实和宽容守护着最真实的幸福,享受着最舒心的生活,携手搭建起一个幸福、和谐、美满的“家”。

马凤环先后在检察院、法院工作,她始终以严谨负责的工作态度和吃苦耐劳的工作精神,切实办好每一起案件,用心开展好对未成年人的帮教、救助和家庭教育工作。多年来,她先后获得江苏省“守正有为检察官”、团省委等部门“优秀指导老师”、市政法委“最美政法干警”、市“五一”劳动奖章、市“十佳检察官”、“优秀检察官”、侦查监督办案能手等称号,并被徐州市检察院荣记“个人三等功”。多年来,马凤环还主动担任孤困儿童的“爱心妈妈”,帮助孤困儿童以优异成绩步入高中、大学。马凤环的丈夫是投身教育事业的一名文化主编,他经常到各地学校,调研了解学生的学习需求和教育模式,编制实用的辅导用书。

夫妻二人平时生活中互相支持、互相帮助,孝敬老人,照顾孩子。虽分居两地,但两人始终以宽容和理解善待每一位家庭成员,做到“多一点理解,多一点关怀”。他们的家庭先后被县妇联和市妇联授予“最美家庭”称号。

农村人居环境整治

顺河镇于氏兄弟: 捐资助力环境整治 初心不忘回报家乡

本报讯(融媒体记者 杨斌 杨进博)在农村人居环境整治的过程中,一系列基础设施的建设让村庄焕新颜,百姓笑开颜,而在乡村人居环境改善的背后,也凝聚着千群齐心协力共建美好家园的辛勤付出。

顺河镇路庄村的于氏三兄弟在外事业有成,念念不忘回馈家乡。十多年来,他们多次自发为家乡捐资修路、助学,为家乡发展做出了贡献,不仅体现了政府主导、民间资本参与的善治之举,更形成了以乡情为纽带、正能量代代传递的乡村良好氛围。

当记者来到顺河镇路庄村的时候,一派热火朝天的建设场景映入眼帘,混凝土运输、路面铺设、平整路面……工人们按照分工忙碌着。

村民们看在眼里,喜在心头。户户通工程建设是一项惠及民生的基础工程,如何解决资金来源的问题也成为许多乡村在开展过程中遇到的共性问题。顺河镇路庄村党支部书记韩光国告诉记者,随着村里环境整治和户户通工程的开展,在外发展的于氏三兄弟听说以后,主动联系村里,一次性捐款24万元,为村里解决了户户通铺设的资金问题。

于氏三兄弟是顺河镇路庄村村民,近年来在外创业成功,闯出一条致富路。2005年,于氏三兄弟开始捐资建设家乡,总计一百多万元,不仅为村里修了石子路,还资助村里建设学校,为村子培养了一批又一批学生,让感恩乡恩、知乡情的正能量代代传递,以个人善举带动整个村



子的整体发展。在顺河,乃至整个丰县,正是一个个像于氏三兄弟这样不忘家乡的

成功人士,以一种大爱之心,为家乡多办一些好事、实事,用实际行动推动了家乡事业的发展。

保障用水安全 守护夏日清凉

江苏汉之源水务有限公司提高应急维修能力,确保夏季安全供水服务

本报讯(融媒体记者 史慧娟 马强 李顶)连日来的持续高温天气让全城居民的用水需求随之大幅增加,为确保全县夏季安全供水服务,江苏汉之源水务有限公司提高应急维修能力,全力保障用水安全,守护群众夏日清凉。

在汉之源水务公司客服中心,话务员忙碌地接各类诉求电话,认真记录市民反映的用水问题,并及时下派处理工单。客服中心的日均来电量有80余通,工单实行无纸化、闭环式的管理,从接电到下派,再到处理完成,每一个步骤都是在手机和电脑上完成。同时,话务员还会对每个工单

进行实时跟踪,确保市民反映的诉求能够及时地解决。此外,还实行“双满意度”服务评价体系,增设“售后满意度评价”及“下派工单满意度回访”等考核功能,变响应诉求的“被动服务”为发现诉求的“主动服务”,持续提高居民满意度。目前热线工作平稳有序,市民服务热线工单处置做到了件件有回应,单单有闭环。

一边是有序地话务派单,一边及时地抢修巡检,在孙楼街道世纪梨园小区,几名抢修人员接到抢修工单,正在酷暑中对小区里的一处漏水点进行抢修,确保第一时间解决小区居民的

用水难题。除了第一时间进行设备抢修外,水务公司更是加强了供水管网及输水管线巡查,全面排查阀门、消防栓、阀门井等设施,确保各设备安全稳定运行。

同时开展“小红帽志愿服务队”活动,围绕“惠民、便民”目标,义务给空巢独居、孤寡老人、低保户等困难群体提供供水设施延伸服务,切实解决困难群体在用水中存在的问题。自“小红帽志愿服务队”开展以来,累计帮助220余户困难群众解决用水问题。

针对夏季持续高温天气下水质可

能不稳定的情况,水务公司对水质把关也更为严格。在江苏汉之源水务有限公司中心化验室的样品间内,摆放着从各个采样点采集来的水样。中心化验室检测员孙瑶介绍,为了确保市民用水安全,中心化验室增加了水样采集频次及检测次数,从源头到龙头,严把水质安全关。

温馨提醒广大市民,注意在用水高峰期时段错峰用水,同时关注家中用水设施是否存在跑冒滴漏,减少水量浪费,市民如遇到用水困难或发现管网漏水,请及时拨打24小时供水服务热线:0516-89240382。

关于对西城路与振兴路路口、支农路与南环路路口交通管制的公告

为确保西城路与振兴路路口(南北)、支农路与南环路路口(北)渠化改造工程顺利实施,保障道路交通秩序与安全,决定对以上两处道路路口实行交通管制。根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的规定,现将有关事项公告如下:

一、管制通行时间

2022年8月1日起至2022年9月30日

二、管制通行区域

西城路与振兴路路口(南北)、支农路与南环路路口(北)

三、管制通行提示

施工期间有大量施工机械和车辆出入,过往车辆驾驶人及行人请按照道路交通标志、标线、信号灯的指示谨慎通行,服从现场管理人员指挥。因施工对市民造成的影响,敬请理解支持。

特此通告。

丰县城市管理局
丰县公安局交通警察大队
2022年7月26日

挂失

刘一茗医学出生证明丢失,编号:0320982365,身份证号:32032120161190370,声明作废。